



新加坡慈济
Tzu Chi Singapore

MEDIA INFORMATION

FOR IMMEDIATE RELEASE

慈济人文青年中心 x 愈援（蒙福关爱的计划）

素人创作者陈孟浩举办《望》画展走出丧偶之痛

（新加坡 2022 年 5 月 6 日讯）（新加坡 2022 年 5 月 6 日讯）由慈济人文青年中心和蒙福关爱（Monfort Care）联办的《望》画展，将于 2022 年 4 月 29 日至 5 月 22 日于慈济人文青年中心展出。这些围绕在失落、哀伤与希望的画作，全由素人创作者陈孟浩先生所作，信手拈来的画具和素材，陪伴着他一笔一笔勾勒出对亡妻的深刻缅怀。

膝下无子的陈先生，曾是罹患癌症的妻子的唯一照护者。在妻子病故后，独居的他在蒙福关爱的愈援计划（[Grief Matters Movement](#)）之辅导下，透过绘画创作来抒发内心情感。从绝望到希望，失望到愿望，“望”一字见证着 78 岁素人创作者陈孟浩先生走出丧偶伤痛孤寂的心路历程。

陈先生的笔下依然可见五彩缤纷的有情世界，点点滴滴，重新赋予他生活的目标与意义，并愿意通过画作，让更多人看见他内心保有的希望。

画展幕后推手——慈济人文青年中心和蒙福关爱，长年来通过专业辅导、艺术治疗等方式，推广心理健康。此次双方合力将素人艺术创作带入社区，希望引起大众对不同年龄层人士的心理健康议题的关注。

以下是画展的活动详情：

日期：2022年4月29日至5月22日

地点：Hot Spot, Broadway II, Entrance Gallery II（慈济人文青年中心）

望 wàng

An art exhibition on grief, loss & hope
by self-taught artist, Mr. Tan Meng How

29 April to 22 May 2022

Organised by:

MontfortCare

**grief
matters**
A Department of Knowledge 2022



Humanistic
Youth Centre
慈濟人文青年中心





望

wàng

“望”这个单字会让你联想到什么呢？

望(wàng)可以指观望或遥望。在这次的艺术展里，我们有幸受邀从一名画家的角度探视他的艺术创作。

从绝望到希望；失望到愿望，他的画作深切的体现了他这一路所经历的失落、哀伤与希望。

陈孟浩先生是一名自学的艺术创作者，高龄七十八。他从儿时就对绘画有兴趣。陈先生精细的画作都是他在平日里，灵感来时便就地取材，使用随身的纸张如信封，便利贴、传单、报纸等创作出来的。这些精细的画作大多数都是他用彩色马克笔，坐在客厅的椅子上，专注地在膝上画的。

当陈先生的爱妻李玉莲女士在2019年罹患癌症时，陈先生是她唯一的看护者。在爱妻生病期间，陈先生依旧对她忠贞不移，致力于给她身心的照料，也不顾忌自己已是一位上了年纪的长者。

这场《望》艺术展，总结和反映了陈先生如何通过绘画，体现他在哀伤的旅程中，仍抱着希望前进和所表现出来的韧性。希望与大家共勉。

01

-END-

欲知更多详情，欢迎联系我们：

Bernard Ng Jia Han

吴佳翰

媒体联系部经理

Office: 6582 9958 ext 404

Mobile: 8714 2234

Email: media@tzuchi.org.sg

Pan Zaixiang

潘在祥

媒体联系专员

Office: 6582 9958 ext 407

Mobile: 8309 5392

Email: media@tzuchi.org.sg

慈济人文青年中心简介

慈济人文青年中心（HYC）是由新加坡慈济所创办，年轻人相互启发与学习的公益平台，提倡“感恩、尊重、承担、勇气和坚韧”的五大价值，主推议题有：文化艺术、环境保护、志工精神、育儿辅助及青年身心健康。

地址：

30A Yishun Central 1, Singapore 768796

蒙福关爱的愈援计划简介

愈援（Grief Matters）是蒙福关爱（Montfort Care）所发起的计划，旨在提高社会对服丧的关注，同时提供丧亲支援服务。此计划盼能在社区、工作场所和学校打造利于丧亲的环境，逐一关怀丧亲对象。

由辅导员与社工多组成的团队，更能触及任何失去亲人的个体、家庭和群体。如此的支援能让丧亲对象受惠，共同度过失去挚爱的旅程。

地址：

1 Lor 2 Toa Payoh, #02-08

Braddell House, Singapore 319637

慈济基金会（新加坡）简介

佛教慈济基金会是由台湾比丘尼证严法师于 1966 年所创办的国际人道非营利组织。基金会的志业涵盖慈善、医疗、教育和人文，所援助的国家地区超越百个。

佛教慈济慈善事业基金会（新加坡）于 1993 年成立，立足于本地慈善志业，随后拓展至医疗、教育、人文及环保领域。探究“慈济”之精髓，乃“慈悲济世”也。

地址：

Tzu Chi Singapore

9 Elias Road Singapore 519937

For more information, please visit us at:

- Website - www.tzuchi.org.sg/en/
- 官方网站 - www.tzuchi.org.sg/
- Facebook - www.facebook.com/tzuchisg
- Instagram - [instagram.com/tzuchisg/](https://www.instagram.com/tzuchisg/)
- YouTube - [youtube.com/user/tzuchisg/](https://www.youtube.com/user/tzuchisg/)
- Telegram - t.me/tzuchisg_en
- Telegram 频道 - t.me/tzuchisg
- Tiktok - vt.tiktok.com/ZSdUEChau/